

# Вакуумная машина S30

## Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04  
Ангарск (3955)60-70-56  
Архангельск (8182)63-90-72  
Астрахань (8512)99-46-04  
Барнаул (3852)73-04-60  
Белгород (4722)40-23-64  
Благовещенск (4162)22-76-07  
Брянск (4832)59-03-52  
Владивосток (423)249-28-31  
Владикавказ (8672)28-90-48  
Владимир (4922)49-43-18  
Волгоград (844)278-03-48  
Вологда (8172)26-41-59  
Воронеж (473)204-51-73  
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06  
Ижевск (3412)26-03-58  
Иркутск (395)279-98-46  
Казань (843)206-01-48  
Калининград (4012)72-03-81  
Калуга (4842)92-23-67  
Кемерово (3842)65-04-62  
Киров (8332)68-02-04  
Коломна (4966)23-41-49  
Кострома (4942)77-07-48  
Краснодар (861)203-40-90  
Красноярск (391)204-63-61  
Курск (4712)77-13-04  
Курган (3522)50-90-47  
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13  
Москва (495)268-04-70  
Мурманск (8152)59-64-93  
Набережные Челны (8552)20-53-41  
Нижегород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81  
Ноябрьск (3496)41-32-12  
Новосибирск (383)227-86-73  
Омск (3812)21-46-40  
Орел (4862)44-53-42  
Оренбург (3532)37-68-04  
Пенза (8412)22-31-16  
Петрозаводск (8142)55-98-37  
Псков (8112)59-10-37  
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15  
Рязань (4912)46-61-64  
Самара (846)206-03-16  
Санкт-Петербург (812)309-46-40  
Саратов (845)249-38-78  
Севастополь (8692)22-31-93  
Саранск (8342)22-96-24  
Симферополь (3652)67-13-56  
Смоленск (4812)29-41-54  
Сочи (862)225-72-31  
Ставрополь (8652)20-65-13  
Сургут (3462)77-98-35  
Сыктывкар (8212)25-95-17  
Тамбов (4752)50-40-97  
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07  
Томск (3822)98-41-53  
Тула (4872)33-79-87  
Тюмень (3452)66-21-18  
Ульяновск (8422)24-23-59  
Улан-Удэ (3012)59-97-51  
Уфа (347)229-48-12  
Хабаровск (4212)92-98-04  
Чебоксары (8352)28-53-07  
Челябинск (351)202-03-61  
Череповец (8202)49-02-64  
Чита (3022)38-34-83  
Якутск (4112)23-90-97  
Ярославль (4852)69-52-93

**Россия** +7(495)268-04-70

**Казахстан** +(727)345-47-04

**Беларусь** +(375)257-127-884

**Узбекистан** +998(71)205-18-59

**Киргизия** +996(312)96-26-47

эл.почта: [rvg@nt-rt.ru](mailto:rvg@nt-rt.ru) || сайт: <https://rgv.nt-rt.ru/>

# SOTTOVUOTO S30

## VACUUM MACHINE



Pannello comandi touch.  
"Touch" keys control panel.

### CARATTERISTICHE TECNICHE

- Struttura in acciaio.
- Dotato di maniglia di blocco del coperchio.
- Pannello di controllo multifunzione con tasti touch.
- Funzioni: 3 livelli di saldatura, funzionamento automatico, funzione vuoto manuale e saldatura manuale.
- Doppia saldatura per una migliore tenuta.
- Doppia pompa.
- Manometro posto a lato comandi.
- Dimensioni compatte per una migliore praticità.

### INCLUSI NELLA CONFEZIONE:

- 20 sacchetti e connettore per vuoto dei contenitori.

### TECHNICAL DATA

- Steel casing.
- Locking handle for "hands free" function.
- "Touch" keys control panel.
- Functions: 3 welding power level, automatic workings, manual vacuum and welding functions.
- Double welding for a better seal.
- Double pump.
- Professional vacuum gauge.
- Space saving size.

### INCLUDED:

- 20 vacuum-bags and hose adaptor.

### DATI TECNICI

|                                                          |                    |
|----------------------------------------------------------|--------------------|
| Tensione / Power supply                                  | 220-240 ~ 50 Hz    |
| Potenza / Power                                          | 130 Watt           |
| Lungh. barra saldante / Sealing bar                      | 31 cm              |
| Dimensioni / Dimensions (mm)                             | 400 x 247 x H 145  |
| Peso netto / Net weight                                  | 3,4 Kg             |
| Potenza di aspirazione / Suction power                   | - 0.900 mbar       |
| Capacità di aspirazione / Suction capacity               | 20 lt/min.         |
| Dimensioni imballo / Package dimensions (mm)             | 445 x 295 x H 165  |
| Peso lordo / Gross weight                                | 4,7 Kg             |
| Dimensioni Master carton / Master carton dimensions (cm) | 46 x 35,1 x H 31,5 |
| Q.tà per Master carton / Q.ty for Master carton          | 2 pz               |



Tubetto flessibile in gomma completo di raccordi per confezionare sottovuoto gli alimenti non solidi. Non sono inclusi nella confezione gli appositi contenitori, vasetti con coperchio e bottiglie con apposito tappo.

*Flexible rubber tube complete of connections to vacuum-pack non-solid foods. Proper containers, jars with lids and bottles with special cap are not included in the packaging.*



Dettaglio barra saldante e guarnizione.  
Detail of the seal bar and gasket.



## По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (727)345-47-04  
Ангарск (3955)60-70-56  
Архангельск (8182)63-90-72  
Астрахань (8512)99-46-04  
Барнаул (3852)73-04-60  
Белгород (4722)40-23-64  
Благовещенск (4162)22-76-07  
Брянск (4832)59-03-52  
Владивосток (423)249-28-31  
Владикавказ (8672)28-90-48  
Владимир (4922)49-43-18  
Волгоград (844)278-03-48  
Вологда (8172)26-41-59  
Воронеж (473)204-51-73  
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06  
Ижевск (3412)26-03-58  
Иркутск (395)279-98-46  
Казань (843)206-01-48  
Калининград (4012)72-03-81  
Калуга (4842)92-23-67  
Кемерово (3842)65-04-62  
Киров (8332)68-02-04  
Коломна (4966)23-41-49  
Кострома (4942)77-07-48  
Краснодар (861)203-40-90  
Красноярск (391)204-63-61  
Курск (4712)77-13-04  
Курган (3522)50-90-47  
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13  
Москва (495)268-04-70  
Мурманск (8152)59-64-93  
Набережные Челны (8552)20-53-41  
Нижегород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81  
Новосибирск (383)227-86-73  
Омск (3812)21-46-40  
Орел (4862)44-53-42  
Оренбург (3532)37-68-04  
Пенза (8412)22-31-16  
Петрозаводск (8142)55-98-37  
Псков (8112)59-10-37  
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15  
Рязань (4912)46-61-64  
Самара (846)206-03-16  
Санкт-Петербург (812)309-46-40  
Саратов (845)249-38-78  
Севастополь (8692)22-31-93  
Саранск (8342)22-96-24  
Симферополь (3652)67-13-56  
Смоленск (4812)29-41-54  
Сочи (862)225-72-31  
Ставрополь (8652)20-65-13  
Сургут (3462)77-98-35  
Сыктывкар (8212)25-95-17  
Тамбов (4752)50-40-97  
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07  
Томск (3822)98-41-53  
Тула (4872)33-79-87  
Тюмень (3452)66-21-18  
Ульяновск (8422)24-23-59  
Улан-Удэ (3012)59-97-51  
Уфа (347)229-48-12  
Хабаровск (4212)92-98-04  
Чебоксары (8352)28-53-07  
Челябинск (351)202-03-61  
Череповец (8202)49-02-64  
Чита (3022)38-34-83  
Якутск (4112)23-90-97  
Ярославль (4852)69-52-93

**Россия** +7(495)268-04-70

**Казахстан** +(727)345-47-04

**Беларусь** +(375)257-127-884

**Узбекистан** +998(71)205-18-59

**Киргизия** +996(312)96-26-47

эл.почта: [rvg@nt-rt.ru](mailto:rvg@nt-rt.ru) || сайт: <https://rgv.nt-rt.ru/>